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CCiriz nebugreteiets 1

AirneHHa 6araTounppoBUx UMCen Ha opHouUpoBe

Aifa pineHHA. AIAeHHA HA OCHOBI HymMmepauii
| (Ycmo.) Ilpurajaii, AK HAa3WBAOTh KOMIIOHEHTH [ii ?

9 ?
*aly=C
@I{iﬂeHHH. @=©

] IIpuragaii, AK IOZIJINUTH CyMy Ha YUHCJO. SAIIUIIN OyKBaMIM.

| Bukonaii mii 3a MOJaHWMU IiTKa3KaMH.

6000 : 2 = 3000 32 000 : 8 = 4000
6 Tuc. : 2 = 3 THC. 32 tuc. : 8 = 4 Tuc.
15000 : 5 = 18 000 : 2 =
600 000 : 3 = 36 000 : 6 =
52 000 : 4 = 210 000 : 7 =
! MynpTUMEAINHUN KOMILIEKT IJII aKTOBOI 3aJii IIKOJU KOIITYE
45 000 rpH, a KoMI’foTep — y O pasiB gemeBmuii. CKiTbKH Tpeba

3aIlJIATUTH 3a MYJbLTUMEIINHNN KOMIIJIEKT Ta KOMII'IOTep pasom?

1)

2)

Bionosiov:

| O6uncan miamu.
18 000 : 6 + 1249 = (300 000 — 30 000) : 9 =
1) 1)

2) 2)

1312000 : 6 = 140 000 : 7 =

15000 : 5 = 38 000 : 2 =

42 000 : 3 = 240 000 : 8 =



Céiric nebugetiinti

ﬁy IIePIIIOMY PayHIi KOMII IOTepPHOI I'pu

Oxneca mabpasaa 24 000 ouok, a y Apy- | =SSO0 oq'\ 5
romy — y 4 pasu meHIie. CKiJIbKI OYOK Il -2, y4p. MeHWwe '
HabOpaJsa OJsecs 3a n1Ba payHamu?

1)

2)

Bionogiowv:

| CKinbEM € YoTHPUIUPPOBUX UHUCEN, Y AKUX cyMa Iudp A0opiBHIOE 3?
© 3anumu 11i umrcesia (u@pu B 3aInci yucaa MOMKYTh IIOBTOPIOBATUCS ).

MucbmoBe AINeHHA ABO- Ta TPULUPPOBUX
yuceAa Ha opAHouuppoBe

IIpuragaii cmoci6 misieHHA ABOIM(MPOBOTO YMCJa Ha OTHOIIM(PPOBE
13 3acTOCYBaHHAM IpaBuJja AiJeHHS CYyMU Ha YMCJIO.

72:3=(60+12):3=60:3+12:3=20+4 =24

BukoHaeMo 11e AiJIeHHA iHIIIMM CIIOCOOOM — ITHMCHMOBO.
Hinene 72 3anumiemMo ni6opyw Bif, PUCKU, HA PUCII — AIJIbHUK 3,
a nid PUCKOIO IIMCATHMEMO YacTKY.

Iloginumo 7 mec. Ha 3, Oyme 2 gmec. i 1 mec. — 79
B octraui. Takum uuHOM, mmoginuiau 3 - 2 = 6 gec. = }%7
Ilignucyemo 6 mim 7. Bixm 7 mec. Bigmimemo 6 gmec., _;7 2

oyme 1 pnmec. 3ammimmiaocsd OECATKIB MeHIIe, HixK
ninpHUK (1 < 3). Hudpy 2 gidpaam mpaBUIbHO.

Homamo 1 mec. i 2 ox., oyme 12 ox. (mudpy 2 numiemo
mopsan 3 1). Ilomimumo 12 oxm. ma 3, Oyme 4 on.
Yy 4YacTIIi.

Orxe: 72 : 3 = 24.

Yu 3po3ymijo T0o0i, AK OHCHMOBO HOMIJINTU IBOIIM(MPOBE UKMCJIO HA
onunonugpone? Tarx/Hi



CCiriz nebugreteiets

Tak caMoO MOKHa HOMLINTU TPUIM(PPOBE YHCJIO Ha OJTHOIU(PPOBE.
38epHuU Y8azy: Ha KOXKHOMY eTalli ocmavwa meHula 6i0 JilbHUKA.

3?—2/0}%3_5 :@6}%7_5

| BukoHaii mijileHHs, MipKylOUYu BroJoc.

75}5; 56}_LL QG}L 72}AL

] BukoHaii fiseHHS TpUU@POBUX 4YMCEJS HA OTHONMUMPOBI Ta mpoUH-
Tall, AK Ha3WBAIOTh HAA3BUUYAMHO MaJi 1H(pEeKIiliHI YacTUHKHU, IO
IIPOHUKAIOTh y KMBY KJITHUHY 1 MOKYTh BiATBOPIOBATUCA JIUIIIE BCE-
penuHi Hel.

(P) 615 : 5 (C) 864 : 6 (I) 564 : 3 (V) 784 : 7 (B) 472 : 2

YacTtuHka
KOpOHaBipycy

236 188 123 112 144

ﬁ72}i 84’}_2 78}_3 690}_6 792}2 ?85}_5




@g Ceiviz nebugtetiiis

! 3 MayKM NeynBa KOMITYIOTh CTLIBKY CaAMO, CKLIBKM
1 2 mauku Bageab. IIlo KomiTye moposkue: mauka
ImeynBa 4y nmavyka Badenan?

1)
2)

Bionosiov:

NMucbmoBe AINeHHA 6araTouu¢poBOro UMcaa
Ha opHouudpose. NPorHo3yBaHHA KiAbKOCTI LUdp
y yacTtui A0 obuncnaeHb

Posrasaub 1mie oguH IPUKJIAL SiJIeHH.
Bukonaemo gismenusa 435 ua 5.
Ilounemo gijsieHHA i3 coTeHb: 4 COT. IPU AiJIeHHI Ha 5 He JAalOTh CO-
TeHb y dacTifi. I1i 4 cor. pasdom 3 3 mec. marmTh 43 mec.
Iloginumo 43 mec. Ha 5, Oyme 8 mec. y dacTIi Ta \
3 mec. octaui. [logamo 3 mec. ocraui i 5 ox., Oyxde ey
4/

35 ox. Iloxginumo 35 ox. Ha 5, Oyze 7 y yacTiIii. 35‘ g

Or:xe, ocraTouno: 435 : 5 = 87.

Kinpkicts nmudpp y yacTii MoxKkHaA 0yJI0 cnpozho-

3yeamu.

OCKiNpKU AiIUTH MM HOYaJH 3 JecATKiB, TO B

yacTIll oTpuMaJau ABl nudpu. [laga camonepeBipKu

mnmepen O0OUYMCJIEHHSIM Yy YacCTI[l MOMKHA IIO3HAUMNTU

K1JIBKICTh UMD Kpankamu.

Tax camMo MOXXHa BUKOHYBaTH i HiJleHHA OaraTonu(poBUX UYMCEJ

Ha omHomudpose. Posrianp npukiaanu. Illo mokasaHo KpalKaMu
N

) L_% ol
% %3_5 27
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CCiriz nebugreteiets 1

| Bukonaii gijieHHsS NMChMOBO, MipKYIOUM BI'OJIOC.

7725}AL 2340}_L 77777}_L 70252}_L

| BHaiizy sHaueHHA BUpasy.
317 — 2032 : 8 = 8778 : 7T+ 7353 : 3 =

£ O6uncau yacTKu.

7348# 6750}_L 7062}_L 2050#}_L

¥y 2133 :9 () 300 — 63 49 + 108 () 1106 : 7

@



@ Ceiviz nebugtetiiis

NMucbmoBe AineHHA 6araTounppoBOro uMcaa Ha oaoHouudpose.
NMepeBipKka npaBUABHOCTI 06UMCAEHDb

| Bukonaii mieHHA i 3p06U HePeBipKy MHOMKEHHSIM.

2373 }_L IlepeBipka: 107 Q}L IlepeBipka:

] 6 omHakoOBUX AMMKIB i3 3amuacTuHaMu Baxkath 870 Kr. fIka Bara 7 Ta-
KUX AMNUKIB?

1) 2)
Bionosiov:

| Posp’soxm piBHAHHA.
1230 : x =5 x 3 =432

¥y Bukonaii fieHHA i 3po6u IepeBipKy MHOKeHHIM.

17071 }AL IlepeBipka: 2315 }_L Ilepesipka:



CCiriz nebugreteiets

\V/

13 8 pynonis mnanep Komryoors 1080 rpa. CKiJIbKKM KOMITYIOTH 5 pyJIO-
HiB TaKux mimaaep?

1) 2)

Bionosiov:

I 3poragaicsi, YoMy JOPiBHIOE YaCTKa UMCJIa, SIKe JOPiBHIOE HOOYTKY
@ 2:3:4-5 -6 Ha yncio 6.

AineHHA Kpyraux 6aratounppoBUX uMcen Ha oAHOLUPOBI

Poarinaup mpukJiang mUChbMOBOTO AiJIeHHA KPYrJjoro 6aratoiudpo-
BOI'0 UMCJia HA OAHOIIU(POBE.

JIiBopyu nmomano 3anuc ainenHsa 640 Ha 4. Ileit 3amuc MoKHaA CKO-
POTUTHU, AKINO Iicad AijeHHA 64 Ha 4 nepeHeCTH HYLb 13 IiJIeHOTO
JI0 YacTKU (3aIuc IIpaBopyd).

“F 7

PosriasHp Ta IPOKOMEHTYH Ile NPUKJAAU AiJeHHs KPyrjaoro 6ara-
TOIM(POBOTO UMCa Ha OgHOIU(pPOBE.

N N

1471 00}_2;_77_m _22800%_5_0
T

21 6 %
Yu 3posymino T06i, sk Tpedba giautu? Tak/Hi

7



Ceiviz nebugtetiiis

| Buxkomnaii minenHus.

708OFL_ 76800PL_ 2900%;. 70000P_

] PosB’stsku piBHAHHA.

11 100 : x =3 x5 =6300

E Ha ¢pyTroonbanii maTu npuiiniiao 5400 raagauis. Ilicis nepiroro raimy
yeTBepTa YacTHHA BOOJIIBAJIbHUKIB IIiIllJIa, a HOBi BOOJiBAJBLHUKU He
npuinman. CKiaTbKM BOOJiBAJBHUKIB 3aJUINNJIOCS Ha APYTUiA TaiiM?

1) 2) | — 5400 BGON, ;

Miwna
yeTBepTa
yacTuHa

-2

Bionosiob:
Y Bukonaii nineHHs.

3640#;. QQOOPL_ 8700FL_ 3?500P_



CCiriz nebugreteiets
15 Honosuu TabGIMUII0 Ta PO3B’SXKK 3a4aUy.

Ha 2800 rpH xynuiau 8 omHakoBux (iTHec-OpacJeTis.

CkinbKkm KomiTye onuH (iTHec-Opacaer?
2800rpH -8 GEE

? TpH-—

Lina | KinbkicTb BapTicTb
@
Bionogiowv: J . |:| rpH

| ABTOMOGiTE BuTpauae 9 s GemsmHy Ha 100 kM. CKigbK; JTiTpiB
OensuHy BiH BuTpaTh Ha 600 KM?

100 kM -9 1

600 kM —? n
1)
2)
Bionosiov:

AineHHAa 6araTounppoBUX Yucen Ha OAHOLUGPOBI Y BUNAAKY,
KOAU YacTKa MICTUTb HYAb YCepPeAUHI

Posrians 1me oguH BUIIAAOK JiJIeHHS.

Bukonaemo ginenna 624 ma 6. 624 ‘g
ITounemo gineHHA 31 CcTApPIIOTO PO3PAMY: IIOIi- %
aumo 6 cor. Ha 6, Oyge 1 cor. y gacrtii. o
Hinenus 2 gec. Ha 6 He Jae JeCcATKIB y dYacTIIi. 2_8/
ITumemo B wactii O gec. o mux 2 mec. momamo

4 on., oyne 24 ox. Iloxinumo 24 ox. Ha 6, Oynme

4 onx. y 4acTiIii.

2
Orsxe: 624 : 6 = 104. 104
IlepeBipuBmiu pesyiabrarT MHOKeHHAM 104 i 6, m_g

ImepecBifuUnMOCs Y IPaBUJIBHOCTI 00UMCIIeHb.



@g Cliviz nebugreriiis

|Hu 3posymiso ToOi, SK BHMKOHAHO IiJIeHHS Ta 3BigKm B3ABca 01
1y wactii? Tax/Hi

'Po3minaHp Iie ABa IPUKJIAAU, KOJU YacTKka Mictuth 0 ycepenuHi.

I
I
I
I
I
I
\

=
_%75@_37 _%575%73
2 -

| Bukomnaii gimenns.

2835}_L 4’032}L 6750}@ 30663}_9;

I
I
|
I
I
I
I
|
I
I
|

2 3Haliiu 3HaUeHHsS BUpPal3y Ta AisHalicd pPiK, y KoMy (paHIly3bKUM
yuyeHuM OyJIO 3aIIpPOIIOHOBAHO HAa3BYy «MiKpoO». IIlo Tu 3Haemr mpo

MiKkpoOu?
10435 :5 - 1672 : 8 =

Emine NitTpé

R

10

dpaHuy3bCbKknn dinocod




CCiriz nebugreteiets 1

] Pos®’sisku piBHAHHA.
x— 549 =7315: 7 x + 2454 : 6 = 613

¥y O6uncan.

3645PL_ 3024P_ 6762P_ 72040P_

15y Bmenm 1640 y 8 pasis; 7175 y 7 pasis.

AirneHHAa 6araTounppoBUX yncen Ha opHoLUPpPOBI

| Bukonaii ninenns.

867PL_ 77600@;. 6750FL_ 72040F_

11



Ceiviz nebugtetiiis

] SHaiiu 3HaueHHA BUPA3y.
319 -5 +836:4—-9675:9 =

| 3a 216 rpH Ges pelTy MOYKHA KYIUTH 3 KOPOOKH ITyKePOK a0 8 II0K0JIa-
mok. Ha ckisbKu rpuBeHb KOPOOKa ITYKEPOK JOPOorKUYa 3a IIOKOJIAAKY?

Bionosiov:

4] 976}.& 7500}_L 62000}_L 28920}_L

15} Buaiinu sHaueHHA BUPAa3y.
2763 : 9 + 249 -4 - 7364 : 7 =

12



CCiriz nebugreteiets 1

] SIK mepekJiacTu OAUH CipHUK, IITO0 OTPUMATU IPABUJIBHY PiBHiCTH (3HaAMAU
@ nBa crocobu)?

—we

MHO)XeHHSA Ta AiINeHHA IMeHOBaHUX UUCEeA
I Bukonaii MHOKeHHSI, 3alIOBHU IIPOIIYCKU.

42vm-9=1 Jmm=__ lem.  lwmm
24518 = | v = KT | T
46cem® 5= lem*=0_ Ign®l  lem®
37c-4=_ Jle=0L_ Ixsl ¢

] Bukonaii gijieHHs, 3aIIOBHU IIPOITYCKMU.
5OOCM24=I:|CM=I:|/IMI:|CM
5m70kr:3=  kr:3=0_ |gr
405/1M:9=|:|/1M=’ M| \;LM
2 Tox 18xs:7=1  Ixs:7=1_ Ixs

] o marasmny saBesau 20 Kr' COJOAKOTO Iepio. JYacTUHY IepIo

posdacyBaau y 5 citoxk mo 1 xr 200 r. CkijabKM KijgorpamiB mepIiio
JINIINJIOCS Hepo3dacoBaHUMM?

1) Posdacysanu
3aBesnu y5c.no  3anuwunocs

o) ;:2\
2) <

?
Bionosiowv:

Y Bukonaii fii, 3aII0BHU IPOIYCKH.

89cem-7=  lem=| M| em
245 kr 6= |gr=| 7| | KT
207,ZLM:9=I:|JIM=’ M| \,U;M

3xg40c:5=  lec:5=1 le¢

13



@ Ceiviz nebugtetiiis

| Tpeba po3aApyKyBaTu KHUKKY, y AKilt 300 cropinok. [Ipuntep ApyKye
9 cTopinoK 3a xBuJanHY. CKiJIbKY CTOPiHOK 3aJIUIINTHCA PO3APYKYBaTU
ITiCJIA TOTO, AK IIPUHTEP IIPOIIPAIIOBAB IIiB TOAMHM?

1)
2)
Bionosiowv:
AineHHA iMeHOBaHUX YMCEeA Ha iMeHOBaHiI
| (Ycro.) 20 Kr : 4 Kr 30 m: 10 cm 5kr: 100

2TMmM:3 M 4 rox : 60 xB 18 Kr:6r
36epHU yéazy:. IpU AiJIeHHI iMeHOBAHOTO YHcCJia Ha iMeHOBaHe MU

OTPUMYEMO UMCJIO 0e3 HaliMeHyBaHHA. HacTKa MoKasye, V CKiIbKH
pasiB omgHe iMeHoOBaHe UMcCJIO OijbIlle abo MeHIIe 3a iHIIe.

| Bukonaii fisleHHsA iMEHOBAHMX 4YKCes HA iMEHOBaHI IMUCHMOBO.
301 :4 Kr = 20xB:Hc= S5ron 30c:6¢c=

B3V cynepmapxeri posdacysBanu 720 Kr KapTomii B ciTku mo 6 Kr.
IIepioro mua mpomanu TPeTuHY ciToK. CKiIbKU CiTOK 3aJIMMIINIIOCS?

1) byno Poagacysanu
Y \

720 Kkr

2) MNpogann — % CiTOK
3anuvwunocs
3) ?

Bionosiov:

14



Q] & .
Céiviz rnebugusiien ‘b <
ﬂ Buxonaii ,ILiJIeHHH.

60m:3m=.__ | 30xkM:10cm = |
5ron:10x= | 4r200r:5=__ |
5x820c:4= | 2xmM100Mm: 7= |

| Ona mpornymepyBasa cTopinku sommura Big 1 1o 24, a mortim BupBasa
¥ cepenuiii moaBifinuii apkym. fIka cyma umces Ha IbOMY apKyIIi?

3HaxX0AXKEHHA 3HaUeHb BMPa3iB Ha CNiAbHI Ajl.
NMpAMOKYTHUM Nnapaneneninea, Kyb

| O6uwncan Bupas, 3HAYEHHAM AKOTO € PiK, KOJH OYJI0
IIPOJEMOHCTPOBAHO POOOTY MEpPIIOro IPUIATHOIO
IS BUKOPUCTAHHSA TeJsie(poHY.

840 : 7+ 742 -5 — 1954 =

OnekcaHgp benn
Ta noro TenedoH

Bupixk i3 nmanepy ¢irypy, 110 CKJIAJAE€ThCA 3 IIIECTU NPAMOKYTHIH-
KiB, Ta CKJaau ii, AK MOKasdaHo Ha MaJIloHKYy. Buiige momesb reome-
TPUUYHOI (pirypu, AKYy Ha3UBAIOTDL MPAMOKYTHUM IIapaJjiejierinemaom.

BepwnHa
o

'paHb

ITpaMOKYTHUKU, 3 SAKHX YTBOPEHO IIapaJiejelliiel, HAa3MBaIOTh
WOr0 2pdHAMU; BEPIIMHU NIUX NOPAMOKYTHUKIB — pébpamu;
KiHIli pebep — eepwunamu napaneierinena. IIporunesxni rpani
nmapaJjejeninesa — PiBHI MiK co000 IPAMOKYTHUKMN.

15



@ Ceiviz nebugtetiiis

IIpamMokyTHUI mapaJiejemninen, yci peOpa AKoOro piBHI
Mi’K c00010, Ha3UBAIOThL Ky0OOM.

] (Ycuo.) HasBu npeameTu 3 TBOrO AOBKIiJJfA, IITO MalOTh (hOPMY IIP-
MOKYTHOT'O mapaJeJjemnimnena.

| Ha ManoHKY 300pakeH0 NPAMOKYTHHUN Iapajeserninesn. Saldlln
OYKBeHi II03HAUYEHHI:

L M 1) rpani, nporune:xuoi go rpani CDNM:

K N 2) ycix pebep mapaJiejelrinena, I0 JOPiBHIOIOTH pPedpy
‘ KN:

3) ycix pebep mapaJiejernimnena, OTHUM 3 KiHIIIB AKUX €

A D BepmuHa C:

¥y HaMmamioHKy 300paskeHO0 IPIMOKYTHII Iapaieseines,.

1) HaBegu cuuim ogiBiieM yci peOpa, II0 JOPiBHIOIOTH
pebpy TA.
2) 3anumu OyKBeHi Mo3HAaUEHHS BCix pebep, III0 BUXO-

IATh 3 BepinuHu D:

AineHHA 6araToundppoBUX YUCEN
Ha 10, 100, 1000 3 ocTtauero

Buxkonaemo ginmennsa uwmcisa 327 Ha 10 3 ocTauero.

Ilsist mboro 3 ycix umcesi, MeHINMUX Bix 327, BubepeMo HamlOiJabIIIe,
ake piautrbea Ha 10, — 1me 320.

Maewmo: 320 : 10 = 32. Tomy: 327 : 10 = 32 (ocT. 7).
IlepeBipuMoO, Y1 mpaBUJIBLHO BUKOHAHO JAiJIEHHS 3 OCTAuelo:
3210 + 7 = 327.

Tak caMo BUKOHYeThCA AijeHHsA 3 octaueio Ha 100 Ta 1000.
Posrians npukjgagzy Takoro IiJieHHS 3 IepeBipKoIo.

5293 : 100 = 52 (ocT. 93) 73 129 : 1000 = 73 (ocT. 129)
52 - 100 + 93 = 5293 73 - 1000 + 129 = 73 129

16



CCiriz nebugreteiets 1

| (Ycuo.) SIki ocTadui MOKHA OTPpMMATH IIPH AiJeHHI

Ha 102 He ﬂ@@@?

| Buxonaii mijieHHA 3 ocTaueio Ta 3po0U IIePEBipKY.

927 : 10 =
4542 : 100 =
7025 : 1000 =

| Cynepmapxker 3a Ko:kHiI BuTpaueni nmoxymnmneMm 1000 rpa Hagae 12 rpu

Ha OoHycHui#l paxyHoK. Iloxkymenps ButTpatuB 3025 rpu. Criabku
IpoIliell BiH oTpuMae Ha OOHYCHUM PaxyHOK?

1) Butpatu BoHyc

2) 1000 rpH 12 rpH

Bionosgiov: 3025 rpH ?
ﬂ Buxonaii gijieHHA 3 ocTaueio Ta 3po0M IIePEeBipKY.

142 : 10 =

725 : 100 =

15 319 : 1000 =

| Ha maxoBy momky mnpoanau (papdy. Un Moxke KiJbKicTh 3anamaHux
@ KJITHHOK OyTu Ha 25 MEHIIOI0, HidK umcTux?

17



@g Ceiviz nebugtetiiis
3apaui Ha noaBiHe 3BeAEHHA A0 oAMHMLI. [TobyaoBa Kona
Ta Kpyra 3a BiAOMUM paAiycom, AilameTpom

I 3 Kotu 3a 2 gui 3’inmu 240 r cyxoro xopmy. CKiJIbKH I'paMiB CyXOro KOpMY
3’icTb ogMH KiT 3a 5 gHIB?

1)
2)

3)
Bionosiowv: 20H.—240r 5pH.— (?

Crinpku rpaMisB KOpMY 3’i1ATh § KOTiB3a 2 [HI? Lo Sof &
2) o Yoo Yoo Yoo Yoo

Bionosgiov: 24— (2

] TToGyayit 3a JOIIOMOIOK IMHUPKYJIA F31Io6ynyil 3a TOMOMOTOI0 ITUPKYJIA
KoJ10 pamiycom 22 mm. IIpoBegqu B KoJo giamerpom 36 mm. IIpoBenu B
HLOMY 11 II03HA4 OYKBaMu giaMeTp. HBOMY U ITO3HA4 OyKBaMu pajiyc.

¥} 5 ofHAKOBUX BAHTAMKiBOK 3pOo6OMIN IO 3 peiicu Ta IepeBe3u pPasoM

60 T BarTaxky. CKiJIbKM TOHH BaHTaKy IlepeBese oJHa BaHTaKiBKa 3a
7 peiiciB?

1)
2)
3)
Bionosiov:

18



CCiriz nebugreteiets 1

CkisnbKM TOHH IepeBe3yTh 4 BaHTaXKiBKU 3a 3 pericu?
1)

2)
3)

Bionosiov:

IIEPEBIP CBOI JTOCATHEHHJ
| 18 000 : 3 =

A 600 B 6000 B 60 000

| O6umcan nucemoso Bupas 315 : 9.

A 35 b 305 B 37
| Posp’sisku piBHanHa 2835 : x = 7.
A 45 B 405 B 4005

| 3’emnall Bupas i HOT0 3HAUYEHHS.

1821 kr:3 e ® 604 xr
l1mgb5lkr-4 ® ® 605 Kr
S3T20Kr:5 o ® 607 kr

I 3Haligu 3HaueHHsA Bupasy. OOUMCIeHHS 3alUuIl OKPEeMUMHU JisIMU.
2320 : 4 - 375 : 3 =

| 4 xopoBu 3a 2 mmi 3’inmm 240 Kr KomGikopmy. CKinbKm Kinzorpamis
KOMOiKOpPMY 3’iCTh OlHA KOPOBa 3a TUKAEHb?

1)
2)
3)
Bionosiov:

19



@ Cliriz nebigosuie

Apo6u. MHOXXEHHSA Ta AineHHA baraToundpoBuUx
yuceAa Ha ABouudpose

YacTuHu. NMNOHATTA UNCEAbHUKA | 3BHAMEHHUKa APOoOy.
MopiBHAHHA ApPO6IB i3 UunceAnbHUKOM 1

IBanka HamaJsioBaJia IPAMOKYTHUK 31 cTopoHamMu 1 cM i & cMm Ta
IMOAiInJjIa Moro Ha I’ ATh PiBHUX KBaapaTiB. KoeH 3 HUX CTAHOBUTD

; (00ny n’amy) yacTUHY OIPAMOKYTHHUKA.

1cm

5cm
IliBumHKa 3apapOyBaJja ABa Takux KBaapatu. KaKyTb, 1110 3adap-

2
6oBaHo 06i n’amux npamMokyTHuka. lle samucyroTs Tak: . He

S5

3
dapapboBarHO mpu n’amux NpAMOKyTHUKAa. lle 3anucymors Tak: 5"
Yucaa 1, 2 3 HazuBalOTH apooosumMu uncaamu (abo gpodamm).

5 5 5

Y mgpébax umMCIO IiJf PHMCKOI HA3MBAIOTh 3HAMEHHHKOM IPO0Y.
3HaMeHHHUK IIOKaldye, Ha CKIJIbKM PiBHUX YaCTHH HIOJiJEHO IiJje.
Yucyo HAJL PUCKOID — UMCEIBHUEK aApo0y. HiuceJabHUK IIOKa3ye,

CKLJIbKY PIBHUX YACTUH II1JIOTO B3ATO.

| (Ycno.) TIpouwmrait mpobu. Haseu UYMCENbHWKM i 3HAMEHHUKW:
33 21
100’ 1000

] Banumu n1poGom, AKY YacTUHY KOKHOI (hirypu sadapboBaHo i AKy — Hi.

O | =

9

| Ot
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| 8anumu y BuraAzxi apoby umco:

n’amoe deg’amux cim 0saduamv mpemix
o0Ha cmo 0pyza JdsaHaduimv CiMHaAOUAMuUx
CMmo mpu MUCAYHUX mpuduamuv o0Ha gicimdecama

Mapko moOyayBaB [OBa PiBHUX MiK €0000 NOPAMOKYTHUKMN.
B ognomy 3 Hux BiH 3agapOyBasB % 4yacTUHY, a B IHIIIOMY — i

4 L
2 4

Kopucryiouncs mastoHKOM, MapKo 3poOUB BUCHOBOK, ITIO % > i,

Ta y3araJbHUB:
3 IBOX OPo0iB i3 unceapbHuKoM 1 OiabIIMM € APio,
y SIKOr0 3HaAMEeHHHK MEeHIIHM.

1 1 1 1 1 1
@! 7013 29 10 42043
1 1 1 1 1 1
808 8 18 28018

5 Banumu y BuraAzai apoby dumcIo:

cim dsanadusmux o0Ha cOpoK nepwia
n’amoe dsadusmov mpemix dsadusmv mpu n’amaoecamux
0gicmi o0Ha MmucsaiHa mpuoduamyv 0e8’amvb COmux
o Lot 151 1 ~1
@ 5 8 9 9 19 19
1~ 1 1 O 1 1 ~1
105 107 43 48 25 52

21
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3HaX0AXEHHA YaCTUHHU BiA UMCAA Ta YMCAA
3a BEeAUMUHOIO UOTO YAaCTUHU

| Bmaiigu:
1 5in 120 : 1 5in 52 ;
3 2
1 5in 2100 .1 5in5230
7 10

Z depmep 3i0paB yposkail oripkis i momigopis, ycboro 320 1. UerBepTy
YaCTUHY BPOXKAalO0 CTAHOBJATH OTipKu. CKiJIbKM IIeHTHEPIB IIOMiZOpPiB
3ibpas epmep?

1)
2)
Bionoegiov:

] Buaiizu uucio:

= AKOTro mopiBHIOE 12

% AKoro gopiBuioe 120

¥y Buaiigu:
1 . 1 .
= Big 350 ; = Bim 324
5) A 3 8

ﬁHpI/I,ﬂ6aBHII/I KHMKKY 3a 40 rpu, OJjiech BUTPATUB UYETBEPTY UYACTUHY
rpoimeii, ski maB. CKiJIbKY rpolreil 3aJUITNIOCh Y XJIOTUYNKa?

- ButpaTus — 4eTBEPTY YaCTUHY o

3anuwmnocs —(?

1)
2)

Bionosiov:

22
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3 Ilepeksagm oguH CipHUK TakK, Luo6 yTBOpUJaca HpaBI/IJIbHa PiBHICTE.

° © 4
| e ! L
—e §

Po3pi3HeHHA Apo6iB, AKi AopiBHIOOTb 1. lOpiBHAHHA
Apo6iB 3 0AHAKOBUMMU 3HAMEHHUKaMH

| Posriigup mepimnuil OPAMOKYTHHK, AKMWHA IIOAiJileHO Ha 2 piBHi |

| 1 . I
vyacTuHU. KoKHA 3 HHUX CTAHOBUTH , LLIOTO  HPAMOKYTHHKA.
A Tomy:

DO | =

1
2

Ipyruii IpAMOKYTHUK IIoAijieHO Ha 4 piBHuUX udactuHu. KoxxHa 3

I

I

I

I

I

I

I

I

I 1 .

, HAX CTaHOBUTD 1 I[iJIoTO IPAMOKYTHHKA. A TOMY:
I 1 = é

I 4

I
I
I
I
I
|
\

NP
> |

1 1
4 4

MosxkHa 3poOUTH BUCHOBOK:

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

AApi0, y AKOro YnCeJbHUK i SHAMEHHHK I
piBHiI Mik co0o010, MopiBHIOE 1. |

| (Ycno.) Keagpar noginnau Ha 4 piBEHMX wactuHu. CKiTbKM uBepreit

y 1ijzoMy KBazpati?

13 1 19 19 1
amo 0 P l=—5 g = 5 =1
IIOBHY IIPOIYCKU . 1
9 17
== —=1 1=—.
9’ 5 )
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e

Kpyr nogineno Ha Tpu piBHI YaCcTMHM, OHY 3 AKUX 3a-
apboBaHO 3esieHUM KOJIHOPOM, a ABi YaCTUHU — KOB-

1

TUM. SeJIEHIM KOJIBOPOM 3a(1)ap6OBaHo g JaCTHURHY
2 )

Kpyra,  KOBTIM — — YaCTHHU KpyTa. OckinbKu OooHa

. 2
JaCTHHa MEHIIIa B1] 2 TaKUX caMux JaCTHuH, TO 5 < 5.

3 IBOX APOOiB 3 OMHAKOBUMHU 3HAMEHHMKAMM TOU APi0 OLIbIIN,
YMCeJbHUK AKOr0 OLJIbIINM, 1 TOM APi0 MEeHIIUMH,
YHCEJbHUK SKOT0 MEHIIUM.
1 12 10
<7 e 1

7 1
Hanpukaang: — > =; ; .
PIIIIAA: 0 = g5 9 = 9> 19~ 19

] Posramyii npo6u B MOPANKY CIAJaHHA Ta POYUTAN
Ha3BYy BaJIIOTU KiJbKOX €BPOIEeMChbKUX KpaiH. [lizHalica 3
iHTepHeTy, B AKUX Rpa'l'Hax BaJIIOTA Ma€ TaKy HasBY.

(P) 19 (H) 0 (A) 9 (K) 9 (0) 0

_2 29
ﬂ l—g, 59 = 5 E_l
54 2 M7 13 ™) 13 14 — 41
5707 909 45045 43043
7 2 2 7 9 2 1
18O 29029 11011 53053

] 1) Ckinbkum Tpeba MeTpiB APOTY, 1106 BUTOTOBUTH KapKAC IPAMOKYT-
D‘ HOT'O IapaJeJierninena, Tpu pedbpa axoro mopiBuooioTbh 40 cM, 20 cm i
15 cm (BuTpaTtu Ha 3’€¢IHAHHSA HE BPaXOBYBaTH).

Bionosiob:
2) fIxka BapricTh apory, akIimo miHa 1 m — 4 rpu?

Bionosiov:
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3HaxoAXXeHHA Apoby Bia uMcnaa. Po3B’A3yBaHHSA
NPakKTUYHO OPiEHTOBAHUX 3aBAaHb

| Posrusis 3azady Ha 3Haxo00xeHHa Opoby 6i0 wucaa.
| 3amaua. Bucora simuau 30 M, a Bucora Oepesu

3
: CTaHOBUThH s BUCOTU AauHU. IKa Bucora 6epesu?
| Po3B’a3anna:

Lx3 1

: 1) CrouaTky 3HamgeMo - BUCOTH SAJUHU:
| 30 : 5 =06 (m).
|
|
|

2) g BHCOTH Oepesyw B 3 pasu OiabImi 3a % BU-

cotu saauHU: 6 - 3 = 18 (Mm).
! Bigmosins: 18 m.
: Posp’a3anuga miel 3agaui MoKHA 3alncaT BIPA30M:
I 30 :5-3 =18 (m).

I Illo6 3HaWTH Apid Big uMcsa, Tpeda YHUCIIO MOMAIIUTH Ha 3HAMEHHUK
| apoOy i oTpuMaHMii pe3yJbTaT MMOMHOKUTH HA MOT0 YHCEJbHUK.

SHangu
1 . 3 _.
= Binm 24 ; — Big 30 ;
8 a 5 a
2 . 7
= 49 ; 1
- Bin S 10 Biz 400

: . o 3
IIignpuemens orpumaB micaunuii npubytox 80 000 rpx. 1o LpOTO
npuOyTKY BiH BUTpaTWB Ha NOpUAOAHHA OPITeXHIKM MaJa odicy,
a pemTy — Ha 3apiary cobi Ta cmiBpobiTHuKaM. CKiJIbKHM Tporieit

?

OyJio BUTpaueHO Ha 3apIjaTy’ 80 000 rpH
1)
2) 3apnnara
Bionosiob:

25
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4 . . o
I*E yncga 84 mopiBHIOE MOJIOBUHI umcsga a. SHaAUIM YUCJIO d.

Bionoesiov:
¥y Buaiigu:
1 . 2 .
. Binm 48 = Bix 140
3 LT
10 Bix 230 P g Bix 560

o . . 2
15 IIpusarHuit mignpueMens 3a AeHsb Tpofas 1500 KI KapTOILIi. 5 1pOTO

TOBapy BiH IIpOJaB Ha OBOUEBIM AT, a pemty — y MarasuHi. [le
OyJio mpogaHo OisbIle KapToILIi: Ha AT uu B MarasuHi? Ha cKinbKm;
Kisorpamin?

1)
2)

1500 rpH

3)

Bionosiov:

CknapeHi 3apaui, AKi BKAIOUalOTb 3HaX0A)KEHHA ApPoby Bia uMcaa

U L2 R .3
| (Ycno.) 3uaiian: o B 16; 5 BiA 30; 10 BiA 50; 100 Bi” 400.

| 106 smaiiTh Z Bigx 1 1m, Mumko mipkyBaB Tak: «1 m = 100 xr.
3HAXOTHMO 3 Biz 100 xr. Maemo: 100 : 4 - 3 = 25 - 3 = 75 (kr)>.
Yu 3posyminai To6i 1i mipryBanua? Tax/Hi

| @ea Aumica mMana 2 Kr KBiTKOBOrO HHJIKY. , Liel kinbkoCTi BoHA

. 1
BUKoOpHcTaJa I (papOyBaHHA KpPUJellb MeTeJIUKiB, a 3 pemrTu —

nas pangyru. CKRigbKu rpamiB nuiaky ¢es AJsica BmKopucTaja s
pauriayru?
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1)
2)
3)

Bionosiov:

¥y Buaiign:
§Bi,zzln; ; §Biﬂ11‘0/1 ;
5 > 6 ’
3 . 7
— Bix 1 Km —— Big 1 Kr
g B > 100 2

15} Ba Tpu gHi KaHiKya dicoBuii enbd IOAUK BU3BOIUB 3 acTOK 36 mTaxis.

Ilepimoro gHA BiH BU3BOJINB 18 Iiel KiJTbKOCTi, APYyTroro — 19

Ty — TpeThboro aHsa. CKiJIbKOX nTaxiB ypaTryBas IOJuK TpeThoro gusa?

1) ‘
) N ,_,€r
) Y -‘Z

Bionosiowv:
MpaBuUAO 3HAXOAXKEHHA UUCAA 32 BEAUUUHOIO MO0 APOOy.
Po3B’A3yBaHHA NPaKTUUHO OPiEHTOBAHUX 3aBAAHb

, a perII-

ﬁll

| Posryianemo 3a7iauy Ha 3HAX00HCEHHA YUCLA 3A 6€LUHUH OO0 11020 OPODY.

3
I 3amaua. Bucora 6epesu 18 M, III0 CTaHOBUTH = BHCOTU
| anuen. IKa BucoTa SanHMI?

I Posp’sa3aHHa:

I'1) dArmio cToBOyp AJMMHU TONIJIUTHA Ha O piB-
| HIX YacTHH, TO BHCOTa Oepes3u CTaHOBUTH 3 Ta-
I kux yactuuu. OcKinbku BucoTra 6epesu 18 M, TO
|ogHa Taka yactuHa: 18 : 3 = 6 (m).

12) Bucora aauam y 5 pasiB OijabpInra 3a 6 M,
ITobTO: 6 + 5 = 30 (™).

\Bignmosias: 30 M.

T o EEE . S S S S M S G B BT B S DS G GE B e D B maE e DEe
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e

PosB’a3anusa miel 3agadi MoKHaA 3anucaTd KOPOTIIIE:
18 : 3 - 5 = 30 (m).
IIlo6 3HaMTH YHCJIO 3a BeJIMYMHOIO MOro aApody, Tpeda Bimome

YMCJIO MOTIJIUTH HA YHCEJbHHUK IPOO0Yy i OTpMMaHUI pPe3ybTaT
IIOMHOSKUTH HA MOT0 3HAMEHHHUK.

| (Ycno.) 3Bnaiiau uucio:
1) é SIKOTO TOPiBHIOE 5; 2) § SAKOT0 JOpPiBHIOE 4.

] Buaiigu umcio:

1) 2 SAKOT0 HmopiBHIOE 15

2) % SIKOT0 mopiBHIOE 24

| Bigcramp misk cenmmamu SI61yHeBe Ta BuimmeBe mopiBHIOE 32 KM.
Onena Bmixajsa Ha Bejocuneni 3 JI0ayHeBoro Ta mpoixaja 3a IIepIry

roguHy 12 KM, IO CTAHOBUTH § TOTO, III0 BOHA IpoixaJja 3a APYyry
roguHy. UYu 3moriia Ojiena 3a 2 ron gicrarucsa ceauirna BuinmaeBoro?
1)
2)
Bionosiov:

Y 3naiigu yucio:

1) 2 SIKOT0 HOopiBHIOE 15

2) % sSKoro mopiBHioe 14

ﬁBaTLRH BUpimMuan nogzapyBatu Makcy Ha JeHb HapOIKeHHdA IMaxu
Ta mIaxoBuil roamHHUK. 'ogmHHUK KoliTye 300 rpH, 110 CTAHOBUTH

3 BapToCTi maxiB. CKiJIbKY rpuBeHb 0aTHKY 3aILJIATUIIN 38 BCIO IIOKYTIKY ?

1) DEQES Eas0ED
2)
Bionosiowv:
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| Ponuna 3 yoTuphOX 0cib muanye ixaru 3 Kuesa no Isano-@paHKiBChKA.
] MosxkHa ixaTu IOTATOM, & MOXKHA HA CBOEMY aBTO. KBuTox Ha morsr
nas omHiel ocobu kKorrye 300 rpH. ABTO BuTpauae 8 J OeH3UMHY Ha
100 k™ maaxy. Bigcraub mo moce misk mictamm — 600 KM, a miga 1
OeH3uny mopiBHIoE 24 rpH. CKiJIbKM KOIITYBaTHME POAUHI JeIIeBITNI
BapiaHT JJsd IIOJOPOKi?

CknapeHi 3apaui, AAKi BKAIOUAKOTb 3HAX0AXKEHHS YUCAA
3a BEeAMYUHOIO UOro Apoby

I IlopiBHAN 3amaui 3 piBHUMM yMOBaMH Ta OJHAKOBUM 3allMTAHHIM
i po3B’ KM IX.
3ommut komitye 20 rpu. A mina| | Somwutr kKomitye 20 TpH, II0

2 . 2 .
PYYKHM CTAHOBUTH - I[iHU| |CTAHOBUTH - IiHU DYUKH.
30IIIMTA. o o

CKinbKY IPUBEHDb KOIITYE PYYKa?

Bionosiov: Bionosiov:

| llupuHa aKTOBOI 3a/IM MPAMOKYTHOI (opMm 24 M, [0 CTAHOBUTH — ii
IOBXKUHU. 5

1) CkinbKu MeTpiB ILTiHTYyCca Tpebda OJydA miel akToOBOI 3aJym?

Bionosiowv:
2) fxa BapricTh mwiriHTyca, AkIimo miHa 1 m 10 rpu?

Bionosiov:
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2 . 4 o
’*5 uncsa 40 gopiBHIOE , uucaa a. 3uaiiau a.

Bionogidv: a =

¥y IopiBHall 3a7a4i 3 Pi3HUMM yMOBaMH Ta OJHAKOBUM 3alUTAHHAM i
PO3B’ KU IX.

Benocunenuct 3a mepiny roguHy | BesocumenucT 3a mepIiy roguHy
npoixas 12 Km, a 3a Apyry — | mpoixaB 12 KM, II[0 CTaHOBUTH

1 miei BigcraHi. 1 BiicTaHi, AKYy BiH mpoixaB 3a
IPYyTy TOOUHY.
CKiNIbKU KiJIOMETpiB IIPoixXaB BEJIOCUIIEAVCT 34 APYIY TOAUHY?

Bionosiov: Bionoesiov:
MHO)XeHHA ABOLUPPOBUX i KPYTAUX
6araTounMdppoBUX UMCEA HA PO3PAAHI UMCAA

| Posraanb, sk Opuca 3acToCyBajia IePEeCTABHUMI 1 CIIOIYyYHUM 3aKOHU
MHOKEHHSA, BUKOHYIOUM MHOXKEeHHA ABOIIM()POBOIO YKCJia Ha PO3PAIHE.

34-20=34-(2-10)=(34-2)-10=68"-10 = 680 @
Ywu 3posyminuii To6i meit cnoci6é odoumcienusa? Tak/Hi g

] (YcHo.) _—
17 - 30 = 12 - 50 = 21 - 20 = 14-40 =

I Posrasaub, sk Ocram 3acTocyBaB IepecTaBHUI 1 CIOJNYUYHUN 3aKOHU
MHOKE€HHsI, BUKOHYIOUM MHOMKEHHS KpyrJjoro oOaratomnudpoBOro
ypcJia Ha PO3psgHe.

2700 - 30 = (27 - 100) - (3 - 10) = (27 - 3) - (100 - 10) = ﬁ
= 81 - 1000 = 81 000 >

Ywu 3posyminauii Tobi meit crmocid odouncaenus? Tak/Hi
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ﬂ OOumncau Ta fAisHalics Has3BY YHiIKaJbHOIO, MaiiKe KPYIJIOTO oO3epa
Ha YepHiriBnimai posmipom 200 m mHa 220 M i rambuuoo mo 18 M.
IlizHaiica IIpo IO BOAOUMY OijibIlle 3 iHTEpHETY.

1700 - 70 T 370 - 30 H 1400 - 50
b 5000 - 60 C 4000 - 20 1190 - 40

80 000 |11 100 |7600 {300 000 |119 000 |70 000

] Kas’apusa sakynuia 40 naxeris kaBu B 3epHax 1o 300 r. Ilepmmoro

TUKHA BuKopuctaau 5 Kr 800 r kaBu. CKiIbKU KaBU 3aJUINNJIOCA B
KaB’ apHi?

1)
2)
Bionosiov:
13 O6uncan.
23 - 80 =
1200 - 40 =
1300 - 50 =
1300 - 60 =

%1 4200 - 50 O 3000 - 70 4500 - 80 () 800 - 400

&)
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MHO)XeHHA 6araTou,m|>pOBux YUCEA Ha p03pﬂAHi YUCAQa

Posrasanp, AK 3HaiImIu 3HaueHHA HooyTry 14 - 200.

Yeno. 14-200=14-(2-100)=(14 - 2) - 100 = IIncemoBo:
= 28 - 100 = 2800

MuoxxuMmo Oararoru(poBe UKCIO HA PO3PAIHE, HE 14
bepywu 00 yeazu HYAL PO3PAMHOTO UUCJIA, IIIO CTO-

ATH IpaBopyd. [{o orpumMaHOro 10OYyTKY npunucyemo
CMinvbKu HYNL6, CKLIBKH I1X Yy PO3PALHOIO YHUCIA.

Posrnanp me npukaagu. Yu 3posymisi Boru T00i? Tak/Hi

2 7 1
T27 132

| Buronait MHOKeHH.

23 0 217 36
{ 553(2 xéf 200 T 400 1 29(2

] 3Haligu 3HaUYeHHs NOOYTKiB, 3aIMCABIIN YHCJIa CTOBIYMKOM.
500 - 817 3271 - 30 60 - 1237 5021 - 20

Budamny YKpaiHuy

| BHaiiiu sHaueHHA BMpasy Ta Ai3Haiica Pik Hapo-
IJKEeHHS YKPaAlHCHhKOTO MOJIITUYHOTO, AepPsKaBHOTO i
BificbkoBoro gisgua IIlmiamma Opimka, ogHOrO 3 aB-
TOPiB MOOKYMEHTY, AKUN Ha3WBAIOTh «IIEPIIOI Y
CBIT1 KOHCTUTYILIE€IO».

48 672 — (270 - 300 — 17 - 2000) = :

CmenaH 3emrisikos.
MopTpet MNununa
Opnuka
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¥y O6unciy BUpa3u YCHO Ta IepeBip pe3yJabTaTH IHCHMOBO.
14 - 700 23 - 40 12 - 500 17 - 300

ﬁ SHalu JOOYTKN CTOBIUMKOM.
500 - 209 3123 - 70 40 - 125 429 - 800

| Mapiiika npugyMaia IpaBuiIo: «SIKIo umcio AiauThbes 0e3 ocTadi Ha
% 2 i ma 3, TOoro BOHO AinuThca 0e3 octaui Ha 6». 3’sAcyil Ha IPUKJIAJaX,
yy Mae AiBumHKa pairiro. Tax/Hi

MHO)XXeHHA KpyrAux 6araTouudppoBUX YUCeA

Posraaup, ax sHanmam 3HadveHHA mo0yTKy 120 - 300 ycHO Ta
IIChMOBO.

Yeno. 120-300=(12-10) - (3 - 100) = IIncemozo:
= (12 - 3) - (10 - 100) = 36 - 1000 = 36 000
MHOX1MO ABa KPYIVIUX YUCJIA, He Oepyuu 00 yeazu — x 72; 08 %

HYni, 1II0 € IpaBoOpy4Y B o0ox umciaax. o orpuma-
HOTO IO0YTKY NPUnucy €emo cmiivKu HYni6, CK1IIbKU
IxX ycporo € nmpaBopyd B 000X MHOXKHUKIB.

Posriaup mie npukaagu. Yu 3posyminai Boru T00i? Tak/Hi

2 74
17000 1280
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! I/IROHafI MHOYKEHHS.
32300
0

<370
20
1200 - 800

] Snaiinu sHaueHHS NOOYTKIB CTOBITUYMKOM.

2300 - 60

50 - 1800 4170 - 90

i, 7
!'-._' R
T i
.“ [ AY .
- .
A Ay,

1\:\

:] Ha 6asy saBesau 320 amukis 3 momigzopamu mo 20 kr ta 180 citok
kaprorri mo 40 Kr. CKiZIbKM BChOT'O KiJIOrpaMiB OBOUIB 3aBe3JiM Ha

b6asy?
v S e
—HTR

vl ‘i
no 20 kr

( "l“’I
[/ 1.
S EEINAT
Y amm
)
L
g
g
”~
e
Wy

-

1\

\

—
AAW

~

11

[7

S/ AIRNN
=N

[/

y _—

y
1+

1)
2)

3)

Bionosiov:
34
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Arux oBouiB 3aBesyu Oinbmnie? Ha cKinbKu Kijmorpamin?

Bionosiov:
ﬂBHaI‘/’I/:[I/I 3HAUEeHHS BUPAa3iB CTOBIIUMKOM.
70 - 380 60 - 1700 90 - 2050 3700 - 50

15 Posp’soxu piBHAHHA.
x — 280 - 90 = 45 727 x + 217 400 = 390 - 800

] Y ciuHi mignpmemeIrs mouyas npogasatu ToBap 3a 1iHoo 300 rpu. Ase
BHACJIIJOK HU3BKOTIO IIONUTY 3MYIIeHUN OYB y JIOTOMY 3SHUSUTH IIiHY

TOBaApy Ha 1l0 . 3a AKOI0 I[iHOIO B JIIOTOMY IIPOJaBaBCs Ieil ToBap?
CiyeHb JroTnn
. Huabknn nonut .
300 rpH ?), 3HMXKEHO Ha 110
Bionogiov:
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3apaui Ha nponopuinHe AINeHHA

Posrinanp HOBUII TUI 3aZjad — Ha nponopuyiilne OileHHA.

3amaua. 3 onHiel A0ayHI 3i0paam 3 Komukum A0JIyK, a 3 iHIIIOI —
4 TaKmxX caMUX KOIIMKMN. YChOTO 3 ABOX sO0JYHBL 3i0paam 56 Kr
a0ayK. CKijIbKU KijgorpaMiB s0JIyK 3i0pain 3 KOKHOI A0JayHi?

? ?

56 kr
3anuiieMo 3aJauy KOPOTKO 3a JOIOMOTOIO0 TaOJMIIi.

Maca . . 3aranbHa
KinbkicTb
1 Kowunka Maca

3 K. ? \
4 K. ?/

A6nyHsa

I ?

56 kr

) ogHakoBa
| ?

3 YMOBU MU 3HAEMO 3arajbHy Macy A0JayK — 986 kr. Ila maca mic-
TUTHhCA B OOJHAKOBUX KOIIMKAaxX, AKuUx: 3 + 4 = 7 (k.). IlisHaemocsa
Macy sf0JyK B OZHOMY Komimky: 56 : 7 = 8 (kr). Haji smaigemo,
CKiIbKM KijJorpamiB s0ayK 3i0pasm 3 mepimnoi sbayHi: 3 + 8 = 24 (Kr)
Ta 3 Apyroi: 4 -+ 8 = 32 (kr).
OcraHHA nisg moxke OyTu ¥ Takomw: 56 — 24 = 32 (Kr).
Po3p’s13aHHA:
1 cnoci6o 1) 3 +4 =7 (K) — ychOro;

2) 56 : 7 = 8 (KT) — B OJHOMY KOIIHUKY;

3) 38 =24 (kr) — 3 mepImoi A0JYyHi;

4) 4 - 8 = 32 (K1) — 3 Apyroi A0JIyHi.
2 cnocio 1) 3 +4 =7 (K) — ycboro

2) 56 : 7 = 8 (Kr) — B OOJHOMY KOIIIHUKY;

3) 38 =24 (kr) — 3 mepIroi A0JyHi;

4) 56 — 24 = 32 (kr) — 3 Apyroi A0JayHi.
Binmosins: 31 — 24 Kr, 3 II — 32 Kr.

| ITakeT A6yYHOTO COKY KOIITYE CTLIILKY CAMO, CKiTbKY 1 MAKeT CIAUBO-

BOT0. 3a 2 makeTHu s0JIyYHOIO COKY 1 O IIaKeTiB CJIMBOBOTO 3aILJIaTUJIN
98 rpH. CKiJIbKY I'PUBEHDb KOIITYE OAUH MaKeT COKY?
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Cliriz nebigoruis @

1)
2)
Bionosiov:

| ITimmoxing pyxaBcs 3 OQHAKOBOIO HIBUAKICTIO 2 Toja A0 IIPUBAJIy Ta
3 roJ micJs mpuBaJjy, yeboro mpoumoBinu 20 kM. CKiTbKU KiJoMeTpiB
ITiIITOXiJ MPOMIIIOB A0 IPUBAJY i CKiIbKU — IIicaa?

1)
2)
3)
4)

Bionosiov:

£ [IBi KOHAUTEPCHKUX IPAIIOIOTL 3 OJHAKOBOIO IPOAYKTUBHicTIO. Ilep-
IIIa IpoIpaIlioBasa 3 Iof, a Apyra — 4 Toj, BUTOTOBUBIIU PasoM

630 kKekciB. CKiJIbKM KeKCiB BUTI'OTOBHWJIA IIepIIa KOHAMTEPCbKAa i
CKinpKuU — apyra?

1)
2)
3)
4)

Bionosiov:

| Bunuiy mosHaueHHS yCiX TPUKYTHHKIB Ha MANIOHKY (BUKODHCTOBYI
3HAK A).

AABC,
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@ CCiriz nebigoruie

IIEPEBIP CBOI JOCATHEHHJ

I Posramyii g;pobu i, l, 9 B IIOPAJIKY CIIagaHHS.
17 17 17
1.4 9 g9 4 1 59 1 4
177 17" 17 17" 17" 17 17° 17" 17
o 2 .
] 3maiiau uucio, - AKoro gopiBH0OTH 20.

A8 b 10 B 50

] O6uucan mucesMoBo 3HaueHHS H00yTKY 2300 - 80.
A 184 000 b 174 000 B 18 400

| 3’eqmaii miHi€I0 yMOBY 3aBIAHHA Ta BiAIIOBiAb.

i Big umcaa 64 @ e 12
§ Bimg umciaa 27 © e 16
g Big umcaa 14 e e 18

| Bmaiiqu sHauenHa Bupasy. OGUMCIEHHA 3AMNUIIN OKPEeMUMU JifAMHA.
720 - 50 + 43 - 8000 =

] 3a 2 uepBOHMX MapKepHu i 7 CHHIX, II[0 MalOTh OJHAKOBY IiHY, 3a-
miaatuan 63 rpa. CKRiTbKYM Tpebda 3aIljIaTHUTH 3a 5 YePBOHUX MapKepin?

1)
2)
3)

Bionosiov:
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Cliriz nebigoruis @

MHoO)XeHHSA Ta AiIAeHHA 6araTtoundpoBux
YuceA Ha ABO- Ta TpuuudppoBe

MHoO)XeHHA ABOUUPPOBUX UUCEA Ha ABOLUDpOBI

O6uncaumo 7o0yTOK 36 - 23. 3acTOCyEMO PO3IIOMIIbHINA 3aKOH MHO-
JKeHHsA, 3aMiHUBIIN APYTuil MHOXKHUK cymoio 20 + 3:

36 -23=36-(20+3)=36"-20+ 36 -3 =720 + 108 = 828.

I1i oOuncieHHA 3pYYHO BUKOHYBATU CMOGNYUKOM.

Banumemo uriciaa 36 i 23 oxHe mig ogHUM. . 206
CriouaTky 3HaMeMO Iepiunii HeIOBHUN T00YTOK, % j%
BUKOHABIIIN MHOXeHHA 30 Ha 3 oguHuni. Maemo 108. +
3HaiigeMo APyruii HeImOBHUM JOOYTOK, %5%
BUKOHABIIIY MHOKeHHA 36 Ha 2 nec.

Maemo 72 gec. (a6o 720). 3HaiimeMo cyMy OTPUMaHUX
HeImoBHUX A00yTKiB: 108 + 720 = 828.

3anuc MokHa Jemio ckopomumu. Hynap y kiHni npy- 36
roro HEIIOBHOI'O JOOYTKY He mucaTuMeMo, a (2 gec. mo-  *
YyHeMO IIignucyBaTm mig gecatkamu. Hamaai xopucry- 7‘%%
BaTHMEMOCS JIUIIIe CKOPOUYEeHOI0 ()OPMOIO 3alHCy. § %

Yu 3po3yMiysio To0i, K MHOMKHUTH CTOBIIUMKOM JBOILM(-
poBi uucna? Tak/Hi

| BukoHaii MHOKEHHS.

<2 4 Wi 27 49 2 Y A1
24 12 36 27 23 il

] SIky pemry orpumac InHa 3 Kymopu y 500 rpH,
KynuBIiny 15 rBo3guK 3a miHomo 28 rpH?

1)

e W VEPAIHA

2) PewTa — (?

Bionosiov:
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yKpaiuili HasuBaam «JliBumHAa 3 Bigpamm». 3HAUIU

irgopmairiro mpo 30pi 1mbOro cyaip’4.
E43-89  P28-77 ‘
JI 54 - 39 079 -42

3318 | 2156 | 3827 | 2106

¥y O6uucn.
3 4 9 4

] V ximuaTi npAMOKyTHOI opmMu, TOBXKHUHA AKOI 5 M, MupuHA — 4 M,
a BucoTta — 3 M, Tpeba HaKJIeiTH IInajepy Ha CTiHH.

1) CkinbpKn M2 IIIIagep AJs IIBOTO IIOTPiOHO
(poamipamMu aBepeil Ta BiKOH 3HEXTyBaTu)?

2) CkinbKu pPyJIOHIB IImajiep Tpebda KYIINTH,
3M gKIo B OMHOMY PYJOHI 5 M*?

3) Ckinbkm Tpeba 3amjaaTUTU 3a PoOoTYy,
SAKIIO KJeeHHA 1 M~ mimajiep Komrye 35 rpu?

MHO)XeHHA TPULUUPPOBUX UUCEA
Ha ABouudpoBe

| Tak camo, AK ABOIM(PPOBiI, CTOBOUMKOM MOKHA MHOMKUTH TPHU- |

1 nudpoBi umcia Ha aBorudpose. Ilpu mbomy TpuIMdppPOBE YHCIO |
| OUIIYTH yTOpi. ]




Posriasgaus npukjaagu.

Cliriz nebigoruis %
Yu 3podymiso T00i, IK BUKOHAHO
muoxkeHHA? Tax/Hi 7—%—)} 7_7.2_%
+ + g ; %

| BukoHAll MHOKEHHA.

137 <002 709 493 902 342
24 43 83 48 383

| 3Haliu 3HAUEHHA BUPA3Y.
70 485 — (327 - 45 + 507 - 92) =

17 38 600 rpH
| Micaunuii 6romxer poguau — 38 600 rpa. 100 ycix

hxd . 3
rpoiueil iie Ha OIJIATY KOMYHANBHUX HOCIAYT, & [ —
Ha xXapuyBaHHdA. CKiJIbKM I'PUBEHBb POAVHA BUTpPaUae
Ha OILJIATY KOMYHAJIbHUX MOCJIYT i XapuyBaHHA paszom?

1) 2) 3)

Bionoaiov:
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@ Cliriz nebigosuie

¥y O6uncn.

<17 52 703 <91 909 178
37 67 24 9 45

15} Bnaiinu sHaueHHA BUPAa3y.
43 - (20 943 — 387 - 52) =

MHo)xeHHA 6araToundpoBUX uMcen Ha ABouudpose

MuoxxkuTu 6araTornu@poBi uncaa Ha ABOIIU(POBI
IPUAHATO y CTOBIUUK. IIpy I[bOMY IIEpPIIUM IIN- ya49%7

X
HIyTh OaraTonu@poBe YUCJIO. g g
Posrians npukaan. +
Yu 3posdymiso ToOi, SK MHOMKUTH Oaratorud- %—5—2—2—2—6

poBe umncygo Ha aBornudpose? Tak/Hi

| O6uncn.

1231 L3499 L1027 200Y 7311
48 72 39 25 50

Z )

| 3malifu 3HAYEeHHA BUPA3y Ta AisHAlCHA, y AKOMY POIli TPH \
BuHaxigHuky 3 HigepiauaiB, He3ale;KHO OAWH BiJ OJHOTO,
CKOHCTPyIOBaJiu mnepmiuii Tejgeckor. IIlo Tu 3Haem mnpo

1OTO0 BUKOPUCTAHHSA?
7245 - 32 — 53 - 4344 = /J\
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Cliriz nebigoruis @

| Po3B’ sy piBHAHHSA (BUKOHAM OOYMCICHHS HA YePHETIIi).
x + 58 1752 = 216 308 x — 321 400 = 49 - 5024

¥y O6uucn.

K382 <039 A 1295 7003 D712
75 73 86 92 46

15} Buaiinu sHaueHHA BUPAa3y.
372 418 — (2352 - 47 + 72 - 2025) =

MHO)XeHHA iMeHOBaHUX YuceAn Ha ABouudpose.
MHO)XEeHHA KPYIAUX UUCEA

| BukoHaii aii Ta 3anoBHEU NpomycKu (00UMCIION HA YePHEeTIIi).

413m-27=0 Im= Jrm!|  Im

842 kr - 18=. | gr=. T KT
2u32kr-45=  |gkr-45=0  |xr=| £ KT
12mM4em-32= lem-32=0 Jem=| M| M
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@ Cliriz nebigosuis

Muo:xuTu 6araTornu@poBi umciia Ha ABOIM(MPOBI NIPUIHATO Y CTOBII-
ynk. [Ipu nboMmy nmepium 3a3Buuaii NUITyTh 0araTorugpoBe YKUCIO.

Posriasgaus npukjagu.

370 . 420 ] 000

I 3 r

Yu 3posymisio To0i, SK MHOMKHTH OaraTomu@poBe UMCJIO Ha IBO-
nudpose? Tax/Hi

O
QRO

| BukoHali MHOKEHHA MHUCHEMOBO.
380 - 23 = 420 - 370 =

5200 - 49 = 4300 - 120 =

2 . . .
I*Ba = rojJ aBTOMAaTHUYHA JiHigd HanoBHIOE MOJOKOM 40 maamok. CKiIbku

ILISIIIIOK HAIOBHSATH MOJIOKOM 35 TaKMX JiHil 3a pobounii geHb (8 rom)?
-

1 niniqa 3a g rog — 40

35 niHin 3a 8 rog — ?
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CZbi/u%%qaaué'iggﬁ;E;;

Y Buxomnaii nii Ta 3aI0BHU NPOIYCKH.

218 cm-25=1 lem=| '™ | e

713r-45=  |p=| KT | T
2kr420r-40=___  |r-40=_ p=| K | T
5u7rr-82=  |gr-82=0 | gr=| | | KT

5 Bukonaili MHOKEHHS THCHMOBO.

420 - 36 = 520 - 370 =

4500 - 68 = 1700 - 180 =

] MomsiTop, AKUI Xoue mpmadaTH cOo0i Ha JeHb HAPOAKEeHHS CTYAEeHT
Opecrt, xommrye 5000 rpa. AJe 1o IHA HAPOMKEHHSA IIOKYIIIS Marasmua

eJIEKTPOHIKU Japye 3HUKKY, II[0 CTAHOBUTH 110 minu. 3apas3 y Opecra

3800 rpu. CkiabKu rpoiieil oMy Opakye OJsd KYIIiBJL MOHiTOpa Ha
CBill meHb HAPOIKeHHA?

5000VPH

e £ 4
>

3800 rpH
bpakye — (?
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¥ M G ue Grammmobaro ( akx ue nprautoe
AV\AI - L] n mee
3Hax0A)KeHHH 3HA4Y€eHb BUPa3IB Ha CMIAbHI All
| (Ycro.) O6uucmn.

1700 - 2 12000 - 3 21000 - 5 1300 - 20
4400 : 4 25000 : 5 160000 : 8 36000 : 9

] CkJyagy Bupas Ta 3HAWAM HOro 3HAUEHHS.

1) Pisuuiio umcen 2719 i 585 2) lobyTork umcea 682 i 43
30inmbmI y 27 pasiB. 3ameHnmr Ha 12 419.

| SHaiiiu 3HAUEHHSA BUpAa3y Ta 3allWINM, Y AKOMY POIi B YKpaiHi, B MicTi
Opneca, 3’ssBUBCA mepInuii aBToMo011b. [[i3Haiicsa Moro icropiro.

92 791 — (1300 - 90 — 725 - 36) =

Y BHaiifu 3HAUeHHA BUpPA3iB. \VaP g :
4200 - 70 + 3700 - 12 — 320 450 = lepwe asTo Mapku

«[lMaHap-JleBaccop»
222 : (783 - 92 — 1470 - 49) = Ha Bynuusax Onecu
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LG ue Grammmobaro L akx ue nprantoe

AirneHHA TpULUPpPOBUX UUCen Ha ABouudpose

%3, >

,k» " -
¢%

Posrnsaup BUNajgoK AiJieHHsS TPpUIIM(PPOBOro umcJja Ha ABOIUQPOBE,

KOJI YaCTKOIO € OZHOIIM(pPOBE UHCIIO.

Ilominmumo 212 na 53. HaltOnmKuuM KPYTJIMM YHC- 219
jgoM go 212 e umcso 210, a 1o 53 — umciao 50. Hi- 2 7 %

aunmo 21 pmec. Ha 5 gmec., maemo 4 Ta IIe ocTauy.
IMudppa 4 € nmpodHOIO, MepeBipumo ii: 4 - 53 = 212.
Tomy: 212 : 53 = 4. Sanucyemo 11i mii.

7

Imoni mpobua mudppa mHe miaxommTh. Tomi ii Tpeba 30iabIIMTH ab0

SMEHIIINTH.

Tlomimumo 224 ma 56. 220 : 60; mpoGua nudpa 3:  —<427,

yslice
LA

356 = 168 < 224. 224 — 168 = 56.
Tomy 36invuyemo npobry yugpy: 4 - 56 = 224.

[oninumo 272 Ha 34. 270 : 30; mpobua mudpa 9: 272

934 =306 > 272. 306 — 272 = 34.
Tomy 3menuwyemo npobry uugpy: 8 - 34 = 272.

Yu 3posdymino T0o0i, Kk BukoHaHo ginenHsa? Tax/Hi

| Bukonaii misenns.

224’}12 360}15 234’}_&3 4’23#2 356}&9

] MoTomnukaict npoixaB 332 KM 3i mBuakicTio 83 KM/rox. CKiabKu

yacy BiH BUTpPaATUB?
t—(?

/_%H\ATA; 2

332 km

Bionosiov:
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: -(‘)‘r' L ue bramimobano ( ax ue npauroe
| Posp’s:xu piBHAHHSA (0GUMCIION Ha YepHeTI).
(427 — 409) - x = 162 x — 432 : 48 = 43 25— x=174 : 58

Y BHaiifu 3HAUEHHSA YACTKMU.

774’}2& 762}_&3 375}@3 332}1&3 279}_&3

£ 216 : 24 () 602 : 86 608 : 76 () 288 : 36

&)

o . 1
| Tosap romrysas 100 rpa. CrouaTKy HOro IiHy 3MEHIIUIA Ha 10 Bap-

% TOCTi, a IIOTiM OTpHMMAHY IIiHy 30iabImuanm Ha — Iiel mimu. Yu cras
ToBap 3HOBY KomityBaTtu 100 rpu? 10

AirneHHA TpULUPpPOBUX UUCEA HA ABOLUUDPOBI (MPOAOBXKEHHSA)

Posraaup pgineHHs Tpuiu@poBOro UMcJIa Ha IBO- =

udpoBe, KOJIN YaCTKOIO € ABOIU(POBe uncjo. Bu- 7
KOHYH TaK caMo, K JlJIeHHs Ha OJHOIII()POBE YKCJIO. —é g %;

IToginumo 851 ma 23. Ilounemo 3i cTapIiioro pos-
pany. 8 coT. mpu AiJIeHHI Ha 23 He [a€ COTeHb Y

vyacTii. Hinumo 85 nmec. Ha 23, maemMo 3 ndec. y LG—%
yacTiii Ta 16 mec. — B ocraui. [lomaemo mo 16 nmec.

me 1 ox. (mignucyemo 1). Maemo 161 ox. Hinumo

161 ox. ma 23, Oyme 7 ox. y wacrmi. Otoxe: 851 : 23 = 37.

Ywu 3podymiao T06i, sKk BukoHaHo naineHHa? Tax/Hi
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R27% ue Brammobaro £ axrx ue npauroe “% % 2
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a o ™

| Bukonaii gimenns.

800?& 986Pﬁ 684#& 783RQ 756#2

] Buaiiny 3HaYeHHS BUpAa3y.
851 : 37 + 855 : 45 =

] ITorar mpoixaB 936 kM 3a 12 rox, a giTak mpoJetiB 1872 KM 3a 3 rog.
Y CKiJabKM pasiB IIBUIKICTD JiTaka OijbIlla 3a HMIBUAKiCTh moTara?

“.{"'i"”l'"'lmmuuuA -i‘gi/
1872 km 3a 3 rog

936 km 3a 12 rog
-, Q pasis ...

ey — ey —
Ha (?) ...
1) 2) 3)
Bionosgiov:
Ha ckinmbKu KM/ro HMIBUAKICTE JiTaka OilbIlla 3a IMIBUAKICTH ImOTATa?

Bionoaiov:

]*JIac'riBRa 3a JeHb 3’imae y 3 pasm OijabIlie
KOoMaxX, HiXK BaXuUTb cama. CKiJIbKH KoMax
3’imae JacTiBKa 3a OeHb, AKIIO BOHA BAXKUTh
100 r, a n1Bi Komaxu BaxaTts 1 r?

*r

1r

100 r

49



i

o
4 5& #’5’ i ye Grammmobaro t ax ue npauroe

vl
13 BHaiifu 3HAUEHHS YACTKH.

700}2_5 777}_31 774’}_&3 4’4’8}243 675}LZ

13 Posp’sisxu piBHAHHA.
(x +18) - 27 = 864 874 : (x — 11) = 38

AineHHA 6araToundppoBUX YUCEA HA ABOLUDPOBI.
MepeBipka AINeHHA MHOXXEHHAM

Posraaup ginenHsa 6araTornu@poBux duces Ha ABONM(POBLI Ha IIPHU-
KJIaJlax, KOJHU Tepllle HeNoBHe MijJieHe — ABONU(ppPOBE YMCJIO i

KOJI1 — TpUuIu@pose.
AN
1776 _%_g

:gé’_?% :@27 A3y
“If

Ywu 3podymino T06i, sKk BukoHauo maitenHa? Tax/Hi

20
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LG ue Grammmobaro L akx ue nprantoe g
n b

| Buronaii ginenns. IlepeBip o0unCIeHHS MHOMKEHHAM.

2088#& 7977#3 4557Pj 70272#&

| PosB’siskm piBHAHHA (0GUMCIIION HA YePHETIN ).
(639 —x) - 42 = 5754 2652 : (x — 617) = 39

*IToGepu Take 3HAYEHHA a, 00 3HAUYEHHAM BUpasy OyB TBiil PiK HapoJ-
JKeHHS.

14 697 : 69 + 64 - 28 + a =

¥y Bukonaii fieHHA Ta 3po0HU IePeBipKy.

7?4?& 762#& 375Pj 332pj 279Pj
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S M G ue Grammmobaro ( akx ue nprautoe
‘\ A

\ ~ ‘/ L] n
AirneHHA 6araTounppoBUX YUCEA HA ABOLUPPOBI
Yy BUNAAKY, KOAU B KiHLi YaCTKHU HYAb

Posrinaus, AK BUKOHAHO OiJIeHHSA KPYIJIOTO YMCJIa Ha ABOIIU(POBE
Ta mepeBipKy obumciienb. Yu 3posymiso To6i? Tak/Hi

_3720%%3_ _74400%8U' _§?200%5

_ 0
0 'l
« 130 1 20 « 1200

+9 g + ; ; +§ é j/
| Bukonaii giseHHs.

#QOOPj 76530#& 52500#1

Budamny YKpaiHuy

] O6umcim Ta misHalicA, y AKOMYy pomi B YKpaiHi
3 1HiImiaTMBU BUAATHOTO YKPAlHCBKOTO BUYEHOTO
posmovaanucsa IOCJIIKeHHS BILJIMBY BiTaMiHIB Ha
OOMiH pPeuoBUH Yy JIIOACbBKOMY OpraHismi.

5299 — (4320 : 24 + 57 600 : 18) =

OnekcaHgp
Mannagin —
3aCHOBHUK yYEHHS
Npo Hayky Bioximito
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LG ue Grammmobaro L akx ue nprantoe g
n b

£) Buxonaii ninenus.

QOOO}jﬁ 37200}‘&@ 737200}_%Q

| IlpuBaTHUH mignpUEMenb B3AB y 6aHKY KpeauT Ha cymy 180 000 rpw.
Yepes pik BiH Ma€e MoBepHYTH OAHKY I[I0 CyMYy Ta IIe % Iiel cyMu AK

IJIaTy 3a KOPHCTYBaHHS KpeauToM. CKiJIbKH TpoIleil HiAlIpHeMeIlb
Ma€ MOBEPHYTHU OaHKY uepes3 pPik?

180 000 rpH

?

AineHHA 6araToundppoBUX YUCEN Ha ABOLUUPOBI,
KOAM YaCTKa MiCTUTb HYAI

Posraaup ginenHs 60araTonu@dpoBoro umcJjaa Ha
ABOLU(pPOBE, KOJIU B JEAKUX POZPANAX YACTKU 302929
OTPUMYEMO HY.JIi. 3 %
Iloginumo 3922 ma 37. Ilepmie HemoBHe i-
ageHe — 39 cor. ¥ uwacTtni oyae Tpu nudpu (mo-
ayMam uomy). 39 cor. mpu gijeHHi Ha 37 HaOTH
1 cor. y uacrii ta 2 cor. B ocraui. Maemo
22 pec. Ilpu ginenni Ha 37 BOHM He HAIOTh Je-
cATKiB B ocraui. IIumemo O y wactmi. Hamai mo-
naeMo 2 ox. mo 22 nmec. 222 on. MOAIJINTH Ha

37, oyne 6 ox. Ilummemo B wacTii 6. 1 33 é
Or:xe: 3922 : 37 = 106. +
IlepeBipsaemo, 11100 mepecBifUNTHCA YV IPABUJIb- % é g 7
HOCTi pes3yJbTaTy.

Ywu 3posyminai Tobi 11i obumcienua? Tak/Hi
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,{s‘ﬁ
#"’ i ye Grammmobaro t ax ue npauroe
I BukoHail mieHHs.
4935 : 47 7524 : 36 8463 : 21 13770 : 45

| O6uucan Ta ,aisﬂanca, Y AKOMY POIIi aHTJIiii-
CbKUU yquHH PoGepT I‘yR 3a JOIIOMOIOIO
MIiKPOCKOIA BiKPUB KPHUXiTHI KOMipKH Ha
3pisi mepeBa, sAKi HasBaB KJiTmHamMu (aHTII.
cell — xitTnua).

22302 : 21 + 28944 : 48 =

KniTuHm unbyni

| Ins cBaTkyBaHHA AHA Micra Kymuiau 27 TopriB «IIpara» i 9 Topris
«Kamrag» 3a OJZHaAKOBOIO I[iHOIO. ¥Ycbhboro 3amiaatuam (380 rpH.
CKiIbKU KOIITY€E OOUH TOPT?

1)
2)

Bionogiov:
¥y O6uucn.
5382 : 26 11124 : 36 5886 : 54 21280 : 35

o4



L ue brammobano i sk ue npauoe

15} Posp’ssxu piBHAHHA.
x 25 =7650 2254 : x =98

3HaxoAXXeHHA 3HaueHb BUpPas3iB Ha CMiAbHiI Ail.
lNMAaHyBaHHA NOCAIAOBHOCTI AiM

! Busnau nmopAamok aiii Ta 3HAUAW 3HAUYEHHSA BUPa3iB.
12 - (9828 : 36 + 975 : 25) =
511 — (2005 + 25 696 : 32) : 718 =

ﬂanﬂat{ MMOPANOK Aili Ta 3HaAWAM 3HaUEHHS BUPAa3y.
690 — (25 - 19 + 2736 : 76) =

] I[IIBauka mMae Biapis TKAHMHU 3aBAOBKKHN 132 M 132 m
@ i momHA Bigpisae Big mboro mo 12 m. Ha akuit
IeHb BOHA BiJpiske BocTaHHE?

%

A3

95
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4
r f #’ G ue Grammmobaro ( akx ue nprautoe
. NMoBTOpEeHHA AINeHHA 6araToundpoBUX uncen
Ha opAHouudpoBe uucno Ta Ha 10, 100, 1000 3 ocTtauero

| (Ycmo.)
SIki ocraui MmokHa orpumaru npu giienHi [HE 57 HE

o7 wa 11?

] BukoHaii mieHHs 3 ocTauero Ta 3po0u IepeBipKy (HA YepHETIIi).
122 : 7 1254 : 9 2586 : 8 4876 : 9

| O6uncam crmouaTKy ycHO BHMpasu, y AaKHMX giteHHsa Ha 10, 100, 1000
BUKOHYEThCS 0e3 ocTavi, a IIOTiM — IIMCbMOBO PEIITY.

127 : 10 3000 : 100 13825 : 1000 1300 : 10
2270 : 100 5000 : 1000 7200 : 10 30000 : 100

1 28325 nBaAxiB posknaanm y KOPOOKH IO _ -
100 mBaxiB. CKijabKm 3HamoOmMJIOCS KOPO-
00K ? CKiIbKM IIBAXIB 3aJUIINJIOCS?

2325 uB. no 100 uB.

) . 3anuwunocsa — (?
Bionosiow:

ﬁ Bukonaii mijieHHS 3 ocTaueio Ta 3po0M IepeBipKy Ha UepHEeTIIi.
192 : 5 1489 : 4 7225 : 8 1456 : 6
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ﬁquHL MmaB 123 rpu. Bim Kynus 3 pyukm mo 15 rpH, a Ha pemrTy
rpomieii KynuB 30Uty 3a 1iHoo 10 rpu. ARy HaHOiIbITY KiIbKiCcTh
301IUTiB BiH Mir Kynutu? CKiJIbKU I'POIIEN IMe 3aJIUIINIOC?

1)
2)
Bionosiov:

NMucbmoBe AineHHA 6araTouudpoBUxX umucen
Ha KPYrAi AeCATKMU 3 OCTauelo

Posrianp nmcbMoBe AijgeHHA OaraTormmu@poBOro 4Ymcja Ha KPYIJi
IeCATKU 3 OocTauelo Ta IepeBipKy pesdyiabraty. IlIpuzadai! Ocraua
BiJ mijleHHA OXHOIO YlCJIa Ha iHIIe 3aB)KIM MEHIIIA 3a JiJIbHHUK.

Q747 97- 30+ 17=27%
ﬁ%%(&om/?) AN

1) .91 Q2730+ 17=274 7
%%(00%.)

Yu 3posymiso T0o0i, sK BUKOHAHO AijeHHs 3 ocraueio? Tarx/Hi

IHo,z:iJII/I 3 ocTauelo Ta [OidHalcsa, AK Ha3UBaIlOTh
aBTOMATUYHUMN NPUCTPiN OaA 3AiNCHEHHSA BUPOO-
HUUYUX oOIllepaliii, AK1 3as3Buyail BUKOHYyBaJa

JIOOMHA.
1885 : 50 = T (oct. O) 1396 : 40 = P (ocT. B)
188550 1396(40 OO

34(35(36|35|37

] Bukonaii giseHHA 3 ocTavero.

79380 42530 741270 514290
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-“r” L ue bramimobano ( ax ue npauroe

I 2530 caKaHIliB OypAKa PoO3CaIKYyIOTh Y PARH 110 60 mryk. CKiIbKU
paniB BoHU 3aiiMyTh? CKIiJIBKU CAIKaHIIIB 3aJUINNUTHC?

Bionosiov:

¥y Bukonaii fileHHA 3 ocTauero. PesynbpTaTu ABOX O0YMCIeHb IlepeBip
Ha YepHEeTIL].

27560 293220 798390 1274180

| Macmra6 kaptu Yipaimu: B 1 cm — 100 kM. Osnecs Bumipsana Ha

E‘ KapTi BigcTaHb BiJ KpOIII/IBHI/II_.H:KOPO 0 sKurommupa i gicraina
pesyiabraTr — 4 cM. fAKoio € BiacraHp Big KponumBHUIIBLKOTO 10
JKuromupa Ha MicieBocTi?

Bionosiov:

AineHHA 6araToundppoBUX YUCEA
Ha ABOUM(PPOBi YUCAA 3 OCTAUElO

Posrisanb, K BUKOHAHO OiJIeHHS 3 OCTaueio Ta 3po0JIeHO MepeBipKy
00UYMCJIeHb.

435 123 18- 23+ 21=435
21
- gy 21 1) 18 2 Y14+ 21=435

(ocm.) L. 9

2

*

Yu 3pos3ymijo ToOi, AIK BUKOHAHO AiJIeHHS i 3pobjieHO mmepeBipKy?
Tax/Hi

28
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G ue Grammmoblaro sk ue npauoe % ¥,

7
R
| Bukonaii gifieHHs 3 ocTauero. Pe3yabraTé IBOX OGUUCIIEHB IIEePEBip.

57362 478|1 145678 72473

| 3a aminy pabpuka Bumyctuaa 1258 omiBIliB, AKi PO3KIAIN B KOPOOKH
mo 24 ouaiBifi. CKinbKu KOpoOOK 3amoBHuMIN? CKiJIBKM OJIIBIIiB 3aJu-

mujioca?
\e/PosKnanm
’@/ /
1} P”
1258 on. no 24 on.
3anuwunoca — (?
Bionosiov:

) Bukonaii ninenns 3 ocrauero. PesyabTaTu JBOX 06UMCIeHb IepeBip.

45357 1548|79 145621 270313

! 5 B0IIUTIB KOIITYIOTH CTLIBKU caMO, CKiabKM ¥ 2 pyuku. IIlo mopoxk-
| e 15 somuTiB uu 5 pyyokx?

Bionosiov:
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AlAeHHﬂ 6araTtoumndpoBuUxX uucen Ha ABouudpoBi 3 ocTauelo,
KOAU HEMOBHA YacTKa 3aKiHUYETbCA HYAEM

Posrnsub nmpukigan gisenHa 6GaraTormupoBOro umcja Ha IBOITUQ-
pOBe 3 OCcTauero, KOJIM HEeIIOBHA YAaCTKa 3aKiHUYEThCA HYJIEM.

735 20- 36+ 15=735
sadtoR
'om(ﬁm ) 1) .36 2 720+ 15=735

Ywu 3posymino Tob6i, IK BUKOHaHO AijeHHA i mepeBipky? Tak/Hi

I Bukonaii ginemHsa 3 ocrtauero. Pe3yiabTaTu ABOX OOUMCIIEHB IIEPEBip
Ha YepHEeTIL].

51523 128942 3623|127 1977238

] 8amosuwm Tabawumo.

[AineHe | AinbHuK Hf:;_?(:a OcTaua
367 12
23 30 1
425 10 5

£ Bukonait mineHHsa 3 ocTauero. PesynpTaTu ABOX 06GUMCIeHb IlepeBip
Ha YepHeTIIi.

69223 157739 96 74|42 2227753
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ﬂ Mo momopo:kuanHsa Ha 200 rpH 6e3 pelnTu o

MOIKHA OyJI0 KYIUTH S KI' IIOJYHHUIIb,
a IIicasda MOOoAOpPOKUYaHHA — Jjuine 4 Kr.
Ha cKinbKu rpuBeHb IIOHOPOKYAB OIOUH
KijorpamM mOJyHHUIb?

AineHHA iMeHOBaHUX YUCeAn

| (Yenmo.) 2 i : 20 kr 12m: 10 cm 7T:100 xr
5 kM : 80 15 am : 305 T 200 xr : 200

Budamni YKpaiHuy

| BukoHaii [ieHHA iMEHOBAaHWX BeJIWYWH Ha
iMeHOBaHiI Ta Ai3HalicA IIPi3BUIIE BUIATHOTO
YVKPalHChKOT'O0 BUEHOI'0 B raJjiy3i 3BapiOBaHHI,
3aCHOBHIKA BITUM3HSHOIO MAIIIMHOOYIYBaH-
HdA. [[714 boro po3Taliryii BiAIOBiIi B TOPAIKY
3pocTaHHs. 3HAWAW B iHTEepHeTIi iHdopmaliio
ITpo iHIIi 0T0 3M00YTKU.
0621 : 25 Kr
T8 kM 170 m : 38 ™
A 47 m 84 cm : 23 c™m
II2Krb55r:15r

H 11 1 700 Kr : 45 kr
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FBHROH&I/I rZLll 3 IMEHOBAaHUMMU qyucJjgaaMuy, AK1 IIO4aHO B OAJMHUIIAX Yacy.

O9ronm:45 + 14 xB = lrog15xB—8roxg 13 xB:29=

y5m40 cm : 36 = 1 kr 274 r:49 =
8M4cm: 67 = 23 rox 42 xB : 18 =
O9kMm 135 M : 45 m = 41 m 40 xkr : 12 Kr =
10 rox 3 xB : 67 XB = 217 1: 900 kr =
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IIEPEBIP CBOI JOCATHEHHAJA >
| 3nanan nobyTok 36 - 27. ] 3nanawm yacTky 420 : 28.

A 982 b 972 B 872 A 15 b 105 B 16

] SAxuil 3 BUpasiB Ha JiJeHHA 3 ocTauelo 00UYMCIeHO IPaBUJIbHO?

A 409 : 36 = 11 (oct. 3) b 708 : 25 = 29 (ocT. 8)
B 918 : 49 = 18 (ocT. 36)

| YVcranoBu BiAMOBiAHICTE MiK PIBHAHHAMM Ta iXHIMHU PO3B’SA3KaMH.

x:23 =45 [ e 1032
x+-14=14504 e e 1035
31992 : x =31 e e 1036
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| BHaiigu 3HaueHHA BUpPasy. OOUMCIEHHA 3AIUIIU OKPEMUMHU TiAMHU.
4875 : 39 + 731 - 24 — 21105 =

| 864 ox;iBIi poskianu mopiBHY B 36 BeIMKMX KOpPOoGOK. Maja KOpoOKa
BMinIye Ha 6 oxiBifiB menmre. CKibKM 0J1iBIIiB moMicTuThea y 500 Mma-
JINX KOPOoOKax?

Bionosiov:
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